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Nr.13066/23.12.2025 

 

 
PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 23.12.2025 

 
Încheiat astăzi, 23.12.2025 în ședință ORDINARĂ a Consiliului Local Curtești, Județul Botoșani, 

convocat prin Dispoziția nr.277 din 17.12.2025 

 

 

 Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară pentru data de 23.12.2025, ora 10:00, 

conform Dispoziției nr. 277 din 17.12.2025, a convocatorului înregistrat la nr.12764 din 17.12.2025 

și a invitațiilor din data de 17.12.2025, conform art. 133 alin. (2), lit. „a”, art. 134 alin. (1) lit. „a”, 

alin. (2) și alin. (3) lit. „b” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Proiectul ordinii de zi a ședinței Consiliului Local a fost adus la cunoștință locuitorilor 

Comunei Curtești prin afișare la sediul Primăriei și pe pagina de internet a instituției, în conformitate 

cu prevederile art. 135 alin. (4) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ORDINARE, au fost puse la 

dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul comunicat prin Notă telefonică (grup 

WhatsApp). 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al 

comunei sunt prezenți la ședință 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 

Conform art. 139 alin. (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, adoptarea hotărârilor consiliului local se va face prin votul deschis al consilierilor 

locali prezenți la ședință. 

Votul deschis se exprimă prin ridicarea mâinii și prin semnarea tabelelor cu semnăturile 

consilierilor care au votat.  

Din partea executivului Primăriei Comunei Curtești este prezent la ședință domnul primar al 

comunei, Maricel Anton. 

Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, președintele de ședință Marcel Jugariu aduce 

în atenție că s-a suplimentat ordinea de zi și anume cu un proiect de hotărâre nr.81 din 22.12.2025 

Privind: actualizarea și modificarea Statului de funcţii al aparatului de specialitate al 

primarului comunei Curtești, județul Botoșani. 

S-a supus la vot suplimentarea ordinii de zi care s-a aprobat cu 14 voturi” pentru”, 1 voturi” 

împotrivă” și” 0 abțineri”. 
 

SUPLIMENTAREA  ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 81 din 22.12.2025 privind: Actualizarea și modificarea Statului 

de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Curtești, județul Botoșani. 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
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Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 10 

Voturi - Împotrivă: 5 

Voturi - Abțineri:  

 

Proiectul este aproba 
 

 Dl Străchinariu este împotrivă deoarece mentionează că nu se anunță cu o zi înainte o suplimentare 

de sedință , dar i se răspunde de dna secretar că însăși denumirea de suplimentar exprimă faptul că 

sunt lucruri care pot apărea pe ultima sută de metrii. 

Motivarea este dată de către dl primar prin faptul că se lucrează la jumătate din capacitatea 

personalului care ar fi trebuit să existe conform organigramei instituției. 

Nu se adaugă alte posturi ci doar s-au vacantat, prin ieșirea la pensie a d-nei Gradinaru Elena, 

transferul către o altă a instituție a dnei Patraș Andreea-Elena și d-nei Cârlan Alexandra- Ioana  Ceea 

ce înseamnă că s-au eliberat din cele menționate mai sus, 3 posturi unice : Juridic,  Registrul  Agricol 

și Taxe si impozite locale, se vor inferioriza condițiile de vechime și studii, doar pentru a se înscrie 

la concurs, având in vedere că au mai fost scoase anterior posturi pentru instituție și nu s-a înscris 

nimeni. 

D-na Secretar completează cu faptul că  sunt  7 posturi unice, vacante, 2 suspendate deoarece sunt în 

concediu de creștere a copilului astfel, conform organigramei suntem în deficit de personal. 

Dl. Strachinariu este nedumerit de ce este această lipsă masivă de personal și de ce pleacă angajații 

de la Primăria Curtești- iar răspunsul este că se poate de real și clar - pentru salarii mai bune. 

 

S-a prezentat în continuarea proiectul ordinii de zi inițial  care s-a supus votului, s-a aprobat 

cu 10 voturi” pentru”, 5 voturi” împotrivă” și” 0 abțineri”. 
 

PUNCTUL  1  AL ORDINII DE ZI 

Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Curtești din 

data de 02.12.2025 
 

Se decide ca toate procesele verbale încheiate în cadrul ședințelor de consiliul local sa fie aduse spre 

citire fiecărei comisii în ședințelor lor de întrunire. 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 

 

Dl. Președinte de ședință supune la vot procesul verbal în forma prezentată. 

Voturi - Pentru: 9 

Voturi - Împotrivă:6 

Voturi - Abțineri:  

 

Procesul-verbal este aprobat. 
 

  Dl Anionitoaie afirmă că nu s-au menționat toate aspectele discutate în ședința Consiliului Local 

din data de 02.12.2025 
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  Dl Lupancu Narcis menționează că trebuie discutat despre sistemul de înregistrare a ședințelor  

Consiliului Local. 

  Dna secretar răspunde dlui Lupancu  faptul că, în momentul în care doriți să fie consemnat ceva în 

mod special în procesul verbal opriți ședința și menționați ce anume doriți să se înregistreze, iar  dl 

primar afirmă că a fost acest lucru a fost deja menționat la începutul mandatului și a fost votat modul 

de înregistrare a ședințelor Consiliului Local. Se solicită propuneri de desfășurare a ședințelor și să 

se supune la vot. 

 

 

PUNCTUL  2  AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 66 din 04.11.2025- Aprobarea organizării reţelei şcolare 

pentru anul școlar 2026-2027, la nivelul comunei Curtești, judeţul Botoșani; 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 
 

PUNCTUL  3   AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 69 din 10.11.2025 privind: Stabilirea impozitelor și taxelor 

locale, precum și a taxelor speciale pentru anul fiscal 2026 la comun Curtești, județul Botoșani; 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 

 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 8 

Voturi - Împotrivă: 7 

Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 
 

          Dl primar afirma că în baza Ordonanței de Guvern s-a majorat valoarea de impozitare aproape 

dublu, atât pentru clădiri cât și pentru teren, de exemplu la o casă de 100 mp, dacă valoarea de 

impozitare era de 800 lei acum este 1600 lei, noi acum nu avem decât să aprobam doar indicele de 

corelare a impozitări respective, dacă mergem pe valoarea cea mai mică de 0.12% la o casa, va fi 

doar suma de 194 de lei impozit pe casa respectivă de 100 mp. În caz contrar, dacă nu se aprobă în 

Consiliul Local cota de 0,12% , prin lege vom ajunge la cota cea mai mare de  1.03% și înmulțind 
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valoarea de impozitare a locuinței cu 1.03%, vom avea de plătit pentru o casă de 100 mp, suma de   

1400 lei impozit. 

     Dl Străchinariu din nou afirmă cu răutate că nu ar trebui aprobat în Consiliul Local, cum nu ar 

trebui nicio primărie să aprobe punerea în aplicarea a acestei Ordonanțe. Dar, prin lege dacă nu se 

aprobă  până la 31 decembrie 2025, se va lua în calcul valoarea cea mai mare de impozitare. 

      Dl Lupancu, precizează că ar trebui totuși explicat pe înțelesul tuturor, cât este impozitul la o casă 

de 100 mp calculat cu  0,12%, cât este impozitul la o mașină, consum 1.6, benzină, motor până in 

2000 și peste 2000, la utilaje și la teren. În termeni adecvați, să înțeleagă toată lumea, cât a fost în 

anul 2025 și cât va fi în anul 2026, pentru ca și ei, consilierii la rândul lor să răspundă corect 

cetățenilor atunci când sunt întrebați, să se respecte Legea 207 privind protecția consilierilor locali. 

     Dl primar explică faptul că la o casă de 100 mp, taxa va fi de 194 lei, dacă nu se aproba merge pe 

valoare maximă 1648 lei. 

 

      Dl Străchinariu este impotrivă și afirmă că nu este normal ca in fiecare an, impozitul să crească. 

Suntem pusi în situația să luam act, nu sunt stabilite de noi, dna Sidonia spune ca s-a informat și nu 

avem de ales decât să votăm valoarea mai mică, pentru a nu fi cazul să plătim un impozit mai mare. 

        Dl contabil precizează că modificarea nu s-a aplicat asupra cotei de impozitare ci s-a schimbat 

valoarea efectiv valoarea de impozitare, legea spune destul de clar, dacă până la 31 dec 2025 nu se 

aprobă în Consiliile locale această ordonanță atunci se aplică cota maximă. 

La mașini a venit cota pe euro 3 la 200 cm3 și aia se aplic, nu se votează. 

       Dl primar precizează că amenzile care sunt vechi se somează  și se dau în instanță pentru 

recuperare, amenzile fac parte din Bugetul local. 

       Dl contabil oferă un exemplu că la mașini 1200cm3- ca și creștere, in anul 2025 s-a plătit 66 lei,  

în anul 2026 pentru euro 3 se va plăti 117 lei, pentru euro 4 va fi 113lei, se merge direct proporțional 

cu gradul de poluare și  nu se poate interveni. 

       La o casa prevăzută cu utilități, de 120 mp zona A-  în anul 2025- persoana fizica, a plătit 217 

lei, în anul 2026 cu cota de impozitare de 0.12%  aceeași persoană va plăti - 389lei. 

       Pentru satele Băiceni, Orăseni vale,  sau alte sate, impozitele vor fi mai mici deoarece sunt în 

functie de rang și utilități, nu se va aplica pentru toată comuna la fel aceeași cotă de impozitare dar 

pentru gospodării fără utilităti impozitul va fi mai mic, va scade cota. Dna Nițura este pentru, cu 

condiția aplicării legi și a grilei de taxare. 

 
PUNCTUL  4   AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.71 din 12.11.2025 privind: aprobarea taxei de salubrizare 

pentru utilizatorii casnici și utilizatorii noncasnici din UAT CURTEȘTI, pentru anul 2026; 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 8 

Voturi - Împotrivă: 7 

Voturi - Abțineri:  
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Proiectul este aprobat. 
 

        Dl contabil precizează că taxa  de salubrizare este stabilita de Ecoproces și înmânează lista cu 

taxele stabilite consilierilor locali. 

        Pentru fiecare agent economic mic se plătește 1000 lei afirma Lupancu, dar pentru agenții 

economici mari – se calculează pe suprafață si număr de angajati, nu se compară agenții mici cu 

Dedeman sau Metaxa. 

        Prin regulamentul aprobat în Consiliul Local, s-a votat să nu mai crească taxade salubrizare 

pentru locuințe, să nu ajungem la 200 lei per persoana. 

       Dl primar precizează că a discutat cu cei de la Adi ecoproces și la propunerea noastră să se 

colecteze din poartă în poartă, cum și la alte primarii s-a aprobat, dumnealui a vorbit de acum 2 ani, 

și a mai solicitat să se ia în calcul un proiect cu cititor prin fonduri europene, astfel ca fiecare pubela 

să fie cântărită și să se  plătească per cantitate.  

    Dl consilier afirmă că în cartierele noi se scoate mult mai mult gunoi decât cele din zonele 

limitrofe. 

 

PUNCTUL  5   AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.76 din 25.11.2025 privind: Aprobarea Planului de acțiuni și 

lucrări de interes local pe anul 2026, pentru efectuarea orelor de muncă prestate lunar de către 

persoanele majore apte de muncă din familia beneficiarilor de ajutor de incluziune, conform 

Legii 196/2016 privind venitul minim de incluziune și/sau persoanele care au de efectuat muncă 

în folosul comunității conform OG 55/2002; 

 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 

 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 

Voturi - Abțineri: 0 

Proiectul este aprobat. 

 

PUNCTUL  6   AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.77 din 25.11.2025 privind: Alegerea dintre membrii Consiliului 

Local al comunei Curtești, județul Botoșani, a unui președinte de ședință pentru perioada 

01.01.2026 - 28.02.2026; 
 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 15 

Voturi - Împotrivă: 0 
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Voturi - Abțineri: 0 

 

Proiectul este aprobat. 

 

Se merge în ordinea de pe listă și se alege următorul consilier 

 

PUNCTUL  7   AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.79 din 09.12.2025 privind: Aprobarea Planului anual de 

acțiune privind serviciile sociale și Planul anual de asistență medicală comunitară, acordate la 

nivelul comunei Curtești, județul Botoșani pentru anul 2026; 
 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 

 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru: 14 

Voturi - Împotrivă: 1 

Voturi - Abțineri: 0 
 

Proiectul este aprobat 

 

Dl primar precizează că aceste rapoarte privind activitatea asistenților comunitari și sociali se 

întocmesc la final de an. 

Dl Lupancu- solicită raportul persoanelor ce prestează servicii de asistență comunitară, și i se aduce 

la cunoștință că se regăsesc în spatele proiectului, pe ordinea de zi. 

 

PUNCTUL  8   AL ORDINII DE ZI 

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.80 din 15.12.2025 privind: Aprobarea rectificării bugetului 

local al comunei Curtești, județul Botoșani; 
 

Comisia 1 aviz: „Favorabil" 

Comisia 2 aviz: „Favorabil" 

Comisia 3 aviz: „Favorabil" 
 

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 

Voturi - Pentru:  

Voturi - Împotrivă:  

Voturi - Abțineri:  

 

Proiectul este aprobat 

 

Dl primar precizează că este o suma în valoare de 13.000ron ce trebuie restituită deoarece s-a primit 

mult mai mult pentru asistenții personali. 
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Și de asemeni mai este o sumă de restituit deoarece s-au făcut ajustări în functie de indicii de inflație 

pe proiectul Anghel Saligny, de la Ministerul Dezvoltării s-a primit mai mult și acum trebuie să 

returnăm suma rămasă. 

Se explică d lui Străchinariu faptul că au existat modificări în rândul asistenților personali, încetări 

de contracte datorate decesului asistaților sau chiar încetări de drept a contractelor. 

 

 

DIVERSE : 

 

         Dl viceprimar Tanasă Bogdan-precizează că la ședința anterioară s-a cerut un raport de 

activitate pentru buldoexcavator. Astfel, sunt aduse la cunoștință consilierilor locali ce servicii s-au 

prestat în decursul anilor și anume: curățat drumuri, cărat materiale antiderapante, s-au făcut 

interventii la incendii și calamități, s-au decolmatat șanțurile.  În atenția domnilor consilieri se aduce 

la cunoștință că în anul 2025 s-au consumat 7000 l de combustibil, iar comparativ cu cheltuielile, s-

au înregistrat venituri provenite din închirieri în valoare de aproximativ 4000 lei. 

          Pentru faptul că a suferit reparații de aproximativ 28000 lei mult mai multe cheltuieli cu acest 

utilaj față de anii precedenți, s-a ajuns la concluzia că este impetuos necesară achiziționarea unui nou 

utilaj având în vedere că acesta este din anul 2008 și deja nu mai poate fi folosit la capacitatea sa 

maximă. 

        Dl Străchinariu Ovidiu-  este curios și solicită să i se aducă la cunoștință atât lui cât și celorlalți 

consilieri dacă s-a făcut o lucrare mare cu buldoexcavatorul-  din presupusele dumnealui afirma că 

nu s-au făcut multe activități cu acest utilaj, dar a uitat un aspect și anume acela că și dumnealui a 

fost viceprimar și cunoaște foarte bine care au fost lucrările efectuate cu acest utilaj. 

          Dl viceprimar îi aduce la cunoștință faptul că în 2025 chiar a fost folosit acest utilaj la 

capacitate maximă și anume: s-au reprofilat drumurile, a fost șantierul de la drumuri, șanțurile s-au 

decolmatat, s-au pus poduri chiar și în Mănăstirea Doamnei, sunt sanțuri refăcute cam în toate satele. 

Dl primar, precizează că s-au îndreptat drumurile și s-a completat cu pietriș de fiecare dată când a 

fost necesar. Profilat înseamnă mers pe o parte și întors pe cealaltă, așa s-a procedat la fiecare drum 

intervenit. 

           Pe Luncă întradevăr este o problemă ca a fost un utilaj tractat, dar având în vedere că nu era 

funcțional  a stricat drumul, dar chiar și pentru aceast incident există promisiune din partea conducerii 

de la Ocolul Silvic că se va interveni și se repara drumul. 

Domnii consilieri își manifestă ideea deschis de a se închiria unui astfel de utilaj la nevoie, dar 

dumnealor nu au luat în calcul că este mult mai costisitoare o astfel de operațiune și nu poți garanta 

faptul că în momentul în care ai nevoie, găsești utilaj disponibil. 

Dl primar spune că iarna, în caz de ninsoare oricum se merge pe toate strazile se curăță și se dă cu 

material antiderapant. 

Se propune să se găsească surse de finantare si se poate lua câte unul pentru fiecare sat 

Se dorește din partea cosilierilor Raportul de activitatea al dlui administrator pe anul 2025. 

Se solicită o cocoașă pusă în Curtești, dar iarna nu se poate pune cocoasă pe carosabil 

Se precizează la solicitarea consilierilor faptul că Ing Liviu este in concediu medical și nu știm date 

exacte despre el si momentan despre starea s-a medicală. Dl Strachinariu zice că a fost afectat de 

faptul nu s-a regăsit în comisia dnei secretar. 

Dl Primar precizează că dl Liviu are niște probleme de sănatate și nu suntem în măsură să discutăm 

despre problemele sale personale. 
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Dl primar a urat toate cele bune consilierilor locali SI UN AN NOU BUN! 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise 

pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă 

JUGARIU Marcel  mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările şedinţei. 

 

 Președinte de ședință                                                       Secretarul general al comunei, 

Marcel JUGARIU                                                                Alexandra BEREJANSCHI 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


